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neděle 17. září 
Radnice dokořán 2017
Speciální komentované prohlídky Vám představí celý are-
ál včetně míst, která jsou běžně nepřístupná. Zavítáte do 
reprezentačních prostor radnice i jejího podzemí, zcela vý-
jimečně si prohlédnete i svatební prostory Staroměstské 
radnice a budete moci sestoupit do Cizineckého vstupu 
pražské kanalizace pod radnicí. Netradiční součástí pro-
hlídky bude i dům U Minuty s přilehlými pavlačemi.
Prohlídky doplní doprovodný program – zajímavosti 
z probíhající rekonstrukce věže i oprav minulých (fotogra-
fie a videa z odstřelu radnice 1946), hudební vystoupení 
(varhanní hudba, slavnostní fanfáry), divadlo (legenda o 
mistru Hanušovi), smilebox (tematické foto na počkání), 
známé osobnosti, ukázka svatebního obřadu, prezentace 
svatebního salónu, výstava svatebních fotografií a záku-
lisní informace z pořádání svateb a jejich historie. Nebu-
de chybět ani vědomostní kvíz o ceny.

p Prohlídky začínají v časech 8:00, 8:50, 9:40, 10:30, 
11:20, 12:10, 13:00, 14:40, 15:30, 16:20 a 17:10. Prohlídky 
jsou určeny dospělým. Začátek před vraty SR. Délka  
prohlídky až 180 minut. Vstup do Cizineckého vstupu 
pražské kanalizace je nutné registrovat zvlášť na adrese 
www.pvk.cz. Vstup do stoky je brankou z náměstí.

VSTUP VOLNÝ Pro účast na prohlídkách je nutná  
registrace na adrese prague.eu/radnicedokoran.
Rezervační systém se otvírá 1. září 2017. Více informací 
na www.staromestskaradnicepraha.cz nebo 236 002 629.

VÝZVA Plánujete sňatek? Spojte tuto významnou udá-
lost s narozeninami Staroměstské radnice a staňte se 
součástí dějin významné kulturní památky. Váš obřad 
se uskuteční v den oslav výročí založení radnice 17. září 
2017 za pozornosti návštěvníků akce Radnice dokořán 
2017 a médií. Zápůjčku svatebních šatů a služby  
matriky zajistíme. V případě zájmu nás kontaktujte  
na telefonu 775 443 438.

Prague City Tourism ve spolupráci s Magistrátem hlavního města Prahy, Městskou 
částí Praha 1, Skautským institutem a Pražskými vodovody a kanalizacemi Vás zve 
na 3. ročník oslav výročí založení Staroměstské radnice v Praze. Přijďte ve dnech 
15. – 17. září a prohlédněte si historický areál jako nikdy předtím!

pátek 15. září   
Mimořádná večerní prohlídka
Navštivte interiéry radnice po zavírací době! Netradiční 
večerní prohlídka komplexu Staroměstské radnice spojí 
trasu sobotních a nedělních prohlídek a ukáže to nej-
lepší z klasických i běžně zcela nepřístupných radnič-
ních interiérů.
p Žádáme účastníky, aby dorazili ve sportovní obuvi  
a měli vlastní svítilnu. Prohlídka je určena pouze 
dospělým. Součástí prohlídky není doprovodný pro-
gram. Začátek v 17:30 před vraty SR. Délka prohlídky 
až 180 minut.

sobota 16. září 
Radnice a pražské povstání 1945
Své brány otevře běžně nepřístupné podzemí radničních 
domů na Malém náměstí. Monumentální prostory jsou 
spojeny především s dějinami pražského povstání 1945, 
které odsud bylo částečně řízeno. Výklad o událostech 
posledních válečných dní na Staroměstské radnici bude 
doplněn množstvím dobových fotografií a videí. Komen-
tovaná prohlídka upozorní i na pozoruhodné stavební 
detaily, kterými tajuplné podzemí vyniká. 
p Žádáme účastníky, aby dorazili ve sportovní obuvi a 
měli vlastní svítilnu. Prohlídka je určena pouze dospě-
lým. Prohlídky začínají v čase 9:00, 13:30 a 17:30. Za-
čátek před vraty SR. Délka prohlídky 80 minut.

Život a dílo mistra Hanuše
Sobotní program bude patřit i dětem. Na nevšední pro-
hlídkové trase se ti nejmenší stanou svědky zasedání 
městské rady. Tváří v tvář se pak setkají s mistrem Ha-
nušem, středověkým hodinářem, se kterým společně 
sestrojí slavný pražský orloj. Program zpestří i vystoupe-
ní trubačů.
p Prohlídky začínají v čase 10:30 (pro děti ve věku 5-8 let) 
a 14:30 (pro děti ve věku 9-12 let). Dítě (či skupinu dětí) 
smí doprovázet pouze jeden dospělý rodinný příslušník. 
Začátek před vraty SR. Délka prohlídky až 180 minut.


